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Manganhartstahl | Manganese steel | Acier au manganese

Technische Daten | Technical data | Données techniques

DIN | AISI | BS AFNOR UNI C Mn Si P s
1.3401 |A 128 BW 10| Z 120 M 12 | X 120 Mn 12| | 1,10 - 1,30 |12,00 - 13,00/ 0,30 - 0,50 6“136‘0 ’5‘%’2
Zustand: Condition: Etat:
warmgewalzt und gerichtet hot-rolled and straightened laminés a chaud et dressé

@ Rundstahl | Round bar | Acier rond

DIN EN 10060 DIN EN 10060 DIN EN 10060
WAZ nach EN 10204/3.1 MTC acc. to EN 10204/3.1 Certificat selon EN 10204/3.1
Stablange: 3m bis 6m Bar length: 3m to 6 m Longueur barre: 3ma6ém

Abmessung | Dimension mm 8 10 12 16 18 20 25 30 35 40 50 60
Gewicht | Weight | Poids kg/m | 0,40 | 0,70 | 0,90 | 1,60 | 2,00 | 2,50 | 3,90 | 5,55 | 7,55 | 9,90 | 15,50|22,20

Weitere Abmessungen auf Anfrage | Other dimensions on request | Autres dimensions sur demande

Bl Flachstahl | Flat bar | Acier plat

DIN EN 10058 DIN EN 10058 DIN EN 10058
WAZ nach EN 10204/3.1 MTC acc. to EN 10204/3.1 Certificat selon EN 10204/3.1
Stabldnge: 3 m bis 6 m Bar length: 3mto 6m Longueur barre: 3m a 6m

Abmessung | Dimension mm 20x10 | 30x10 | 40x10 | 50x10 | 60x10 | 70x10 | 80x 10
Gewicht | Weight | Poids kg/m 1,60 2,40 3,15 3,95 4,75 5,50 6,30

Weitere Abmessungen auf Anfrage | Other dimensions on request | Autres dimensions sur demande

Il SchleiBschienen | Wearing rails | Rails de guidage

Toleranzen nach DIN EN 10058 Tabelle 2 D+ 05mm
WAZ nach EN 10204/3.1 =5 7 C-0/+1mm
Stabldnge: 3m bis 6m
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Viele weitere Formen moglich | Many more shapes possible | Beaucoup plus de formes possibles
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